



# 纬北路街道:暖心举措通民心

六项重点工作32项具体任务吹响高质量发展集结号

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 卢妍君 刘芝育 王晓娜

## 党建引领网格聚力 奏响民生服务“最强音”

以党建为引领,凝聚合力,可以为街道高质量发展增添新动能。深抓党建促发展,一直以来都是纬北路街道坚持的初心。目前,在纬北路街道,一个个大大小小的网格成为社区治理的基本单元,打通了服务群众的“最后一米”。按照“多网融合、一网贯通”的思路,街道积极创新践行“16325”工作法,党建引领网格化治理的2.0升级版本开启了智慧治理的新模式。

街道建立了“1+10+N”三级网格组织架构,62个社区网格、5个专属网格覆盖了所有人、企、事、物。同时,不仅将网格和党组织设置优化匹配,还整合执法、应急、平安、城管、安全、监督六员职能力量进入网格,以“六员联动”促“六化服务”。通过搭建“线上线下两个平台”,落实24小时全天候运行监管,形成社会治理的闭环式管理,实现了诉求响应360°全方位无死角。

网格的作用,最终要落到服务上来。“街道推行全科网格,更注重服务群众和基层治理并重,力求实现基层治理从被动向主动、事后向事前的有效转变。”纬北路街道党委书记王永春表示,街道依托共驻共建联席会,打造“党群议事厅—网格议事会—

风正时济,自当扬帆破浪。回望2019年,济南市天桥区纬北路街道“不忘初心、牢记使命”,在党建引领下,稳步推进重点项目,暖心举措保障民生,推动街道工作迈上更高台阶。2020年,街道紧紧围绕济南市“1+495”工作体系,深入实施天桥发展“1339”战略,乘势追击,破浪前行,抓好街道六项重点工作32项具体任务,为建设现代化中心城区展现纬北更大格局、更大担当、更大贡献。

**楼宇议事点”三级议事平台,网格议题实现了有效协商,共解难题,架起了党员群众的“连心桥”。通过协商议事,街道陆续解决了茂新街粮食加工厂宿舍6个单元94户楼道照明、馆西社区9号楼电梯维修等85件网格问题,“纬”民说事、为民办事给辖区居民带来了满满的获得感和幸福感。**

## 谋篇起势经济驱动 开启高质量发展新征程

“今年是街道‘重点项目建设攻坚年’,我们将聚焦经济赋能,不断扩量提质,厚植优势,把量的基层打得更牢,把质的基础提得更高,努力在发展提质增效上实现新突破。”纬北路街道党工委副



纬北路街道党委书记王永春一行到铁路济南局调研重点项目进展情况。

书记、办事处主任张明超表示,“一切围绕招商转、一切围绕项目干”是纬北打出的响亮口号。今年,街道紧抓重点项目,全力推进铁路济南局投资10.6亿元、占地16.95亩的调度指挥中心建设,经纬嘉园投资5.4亿元、占地33.9亩公租房项目建设,山钢·锦绣里3.38万平米、占地14.4亩的综合体项目及锦绣华府C地块建设,以实际行动绘就了一幅新时代经济发展的美好蓝图。

作为街道楼宇经济的重要载体之一,位于明湖西路的和信大厦正呈现出一派生机盎然、大干快上的气象。短短几个月内,中研现代农业科技股份有限公司、山东济铁陆港集团有限公司、新东方济南学校和信校区等优质企业

先后落户纬北企业之家,为街道的蓬勃发展注入了澎湃动力。在紧抓招商引资的同时,街道还推出了“项目+人才”战略,不断扩大招才引智“朋友圈”,逐渐将自身打造为投资兴业的“热土”和企业家成长的“沃土”,力争赚足“人气”与“财气”。为打造“筑巢引凤、放水养鱼”的高质量营商环境,街道可谓是下足了功夫。

## 品质先行匠心雕琢 释放老城“新活力”

让城市治理提质升级,精细化打造老城新颜,纬北路街道蹚熟了路子,创新了模式。2019年,纬北路街道坚决打好“环境提升战”,确保城市治理“站C位”,走

在前。拆除广告牌匾4000余平米,立面整治3000余平米,增补花卉、植被4500余平米,投入4000多万元改造老旧小区……一串串数字诉说着纬北城市治理的坚实足迹。

济南火车站坐落于纬北路辖区,街道全力做好窗口单位美化、亮化、标准化三大工程,通过补种植被、景观打造,聚力提升火车站周边环境景致,为乘客和周边居民提供了休闲娱乐的好去处。通过深化济南站广场夜景亮化工程,把“荷塘”景色搬到了火车站“门口”,让乘客一出站就能感受到浓厚的“泉城韵味”。通过对火车站周边117家商户进行全面排查,为业户相关经营范围、业户信息、营业执照、卫生许可证、食品经营许可证等信息进行采集,形成了“一户一档”动态管理档案,进一步夯实精细化管理的基础。

停车难一直是困扰街道老旧小区的一大难题,今年街道创新开展交通微循环工作,通过问卷调查、座谈研究等方式,广泛征求民意,科学规划停车位,探索实施停车潮汐管理,更新老城区交通空间循环,畅通老城区支路网,有效减少老旧小区机动车堵塞。

纬北路街道城市治理工作不仅有力度,还有温度,在街道确定的32项具体任务中,天成路98号集中供热、陈家楼片区外墙保温、老旧小区升级改造工程有了明确的施工图和路线图,将为600户居民送去实实在在的“温暖”,实现居民生活品质大改善,城市基础环境大提升。

# 拜博口腔春季种牙团购会,种植福利免费领

进口种植体首颗低至1520元/颗 预约到店就送爱牙礼包 预约:82389888

当前,牙缺失已成为中老年朋友的主要口腔问题之一,但由于对缺牙修复问题存在诸多疑虑,不少缺牙老人一直犹豫着不敢看牙。为帮助更多的缺牙者解决这些困惑,重新拥有一口好牙尽享幸福晚年,5月16日—17日,省内知名口腔专业种植医生现场亲诊,免费设计种牙方案,进口种植体首颗低至1520元。

## 缺牙问题多,想修复却不知道怎么选?

很多市民一到60多岁,牙齿越来越不灵了,缺牙多、牙根暴露、残根残冠多,嘴里都没几颗好牙。每天去菜市场就发愁,不知道买什么菜,也不知道做什么才能吃好……因为牙齿不好吃尽了苦头,但说起牙齿修复,大家又显得犹豫不决:“想要稳固牢靠咀嚼力好的修复方式,但又怕疼怕时间太长。”拜博口腔医院专业种植医生介绍:其实缺牙老人还真不少,越来越多的老年人想要修复缺失的牙齿。但面对诸多的修复方式,却不知道怎么选,加上诸多顾虑而迟迟未能如愿。

## 缺牙修复要看专家、看技术 更要看合适的处理方案

缺牙后该如何正确进行修复呢?拜博口腔种植专家指出:缺牙处理要选择专业的口腔医师以及口腔检查设备齐全的正规口腔医院。缺牙处理是一个系统性的工程,对医生和技术性的要求较高。每个缺牙者的口腔情况不同,因此处理方式也应该是因人而异的。需要经验丰富的口腔医生测量出缺牙者的相关口腔内数据,并结合其口腔内状况设计出完善的处理方案。特别是缺牙时间较长、牙齿缺失数量较多的缺牙者,其口腔内牙槽骨条件普遍吸收严重,需在专业种植医生的指导下选择对骨质和骨量要求较少的处理方式。

## 解决高难度缺牙难题

中老年朋友多数身体耐受力比较差,牙槽骨质量普遍不好,对那些患有高血压、糖尿病等全身性疾病的老人来说,更担心种植手术会有风险。

随着种植牙技术的进步,这些高难度病例也可以安全舒适种牙:不植骨种牙成为可能,更不需要等上大半年,且出血少、创伤小,术后恢复也更快;怕疼、患有全身性疾病的患者还可以选择在睡眠中完成种植;符合条件的患者可做到当天种牙当天戴牙,不需要再等几个月。



## 活动链接:

1. 进口种植体首颗低至1520元

2. 预约电话:

0531-82389888